
ディスプレイ取付用金具　組立説明書

組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）・プラスドライバー

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

完成図

Ｍ３９６８９０

使用小部品

スクリュＡ×2本〔M5×15〕

M5ボルト(小)〔M5×15〕×4本

M4ボルト〔M4×30〕×4本

M5ボルト(大)〔M5×30〕×4本

M6ボルト(大)〔M6×30〕×4本

M6ボルト(小)〔M6×15〕×4本

スクリュＢ×4本〔M6×15〕

バー×2本

モニターブラケット×2本

ブラケットＡ×2本

ブラケットＣ×2本

ブラケットＢ×2本

使用小部品

ボルトＢ〔M6×20〕 ワッシャＡ〔φ13〕スプリングワッシャ〔M6〕

ボルト〔M6×20〕×4本

660㎜パナソニック製

630㎜日立製 496㎜パイオニア製

プラズマディスプレイ取り付け例(参考)

モニターブラケット

ブラケットＡ
ブラケットＢ

モニターブラケット

ブラケットＡ
ブラケットＢ

モニターブラケット

ブラケットＡ
ブラケットＢ

取付けるプラズマディスプレイの背面にある
壁面などへ取付ける際のナットの位置をあら
かじめ調べてから組立を始めてください。
又、ディスプレイを取付ける際には３人以上の
大人の方が行ってください。

組み立てる前に：

(２００６年１月当社調べ)

(　　　)W42P-HR8000
W37P-HR8000 (　　 )PDP-506HD

PDP-436HD

モニター取付けボルト

スペーサー(小)×8個 スペーサー(大)×8個

アンカー×6本 タッピングボルト×6本

ワッシャ(小)×4個

ワッシャ(大)×4個

ボルトが最後まで締まらない、またはボルトが
少ししか回っていないなど、ボルトが合わない場合は
強度に十分にご注意のうえ、市販の適切なボルト類を
ご用意ください。

※

'08.6.12--部品追加

Ａ



4
ディスプレイの角度を調整し、裏側からブラケットＡ、ＢをスクリュＡで結合します。

スクリュＡ

ブラケットＡ

ブラケットＢ

1
ＣＲ－ＰＬ１のマウントフレームにブラケットＢをボルトで結合

します。バーを通します。

3

バー

ブラケットＡ

モニターブラケット

モニターブラケット

ブラケットＢよりモニター

ブラケットを内側へ取り付ける

場合は場合はブラケットＡを

外側にしてください。

2
バーにブラケットＡ、モニターブラケットを差し込みます。

モニターブラケットにディスプレイをボルトで結合します。

ボルト

ブラケットＢ

バー

ディスプレイ

モニターブラケット

モニターブラケットの下側の切り込みをＣＲ－ＰＬ１側に取付けたバーに引っ掛けます。

側面図

作業する際は３人以上で行ってください。
スクリュＡを緩めることによってプラズマディスプレイ
の角度を調節できます。

ディスプレイ

スペーサー(小)又は(大)

ボルトが最後まで締まらない、またはボルトが
少ししか回っていないなど、ボルトが合わない場合は
強度に十分にご注意のうえ、市販の適切なボルト類を
ご用意ください。

※

保護シート

ディスプレイ裏面

※毛布などの保護シートを下に敷き、ディスプレイへの傷や破損に十分ご注意ください。��

※ディスプレイに付属しているスタンド類は取外してください。スタンド類の取外し方法はディスプレイの

　取扱説明書をご参照ください。��

※ボルトが最後まで締まらない、またはボルトが少ししか回っていないなど、ボルトが合わない場合は強

　度に十分ご注意のうえ、市販の適切なボルト類をご用意ください。��

M4～M8 ボルト��
※ディスプレイのボルト穴に太さ・長さを��
　合わせてください。��

��

※ディスプレイのボルト穴部分にくぼみの��
　ある場合、スペーサーを使用してください。��

※M4、M5ボルトの場合、ワッシャーを��
　使用してください。��

M4ボルト��

ワッシャー(小)

ワッシャー(大)

M5ボルト(小)
M5ボルト(大)

ディスプレイ用��
ブラケット

ディスプレイ裏面の
くぼみにボルト穴��

※くぼみの無い場合、スペーサーは必要ありません。��

スペーサー(小)または
スペーサー(大)

ワッシャー(大)

M4ボルト��

ワッシャー(小)

ワッシャー(大)

M5ボルト(小)
M5ボルト(大)

ワッシャー(大)

ディスプレイ用ブラケット
※横に穴の空いている方が
　上になります。

42～705mm
(ディスプレイ裏面の
 ボルト穴に合わせます。)

60～500mm
ブラケットは出来るだけ
中心に置いてください。��

ブラケット寸法

35

30
φ8

8×48

8×23

8×18

8×38

15

50

38

8×38

65

65
60

60
60

60
82

60
60
60
18
0

60

ディスプレイのボルト穴部分にくぼみの
ある場合、スペーサーを使用してください。

M4～M8のボルト
※ディスプレイのボルト穴に
太さ・長さを合わせてください。

※くぼみの無い場合、スペーサーは必要ありません。



5
バーの両端をブラケットＣを使ってスクリュＢ

で結合します。

バー

ブラケットＣ

スクリュＢ

ブラケットＢをマウントフレームの
内側のネジ穴に取付けた場合の
横方向の取り付けピッチ

ブラケットＢをマウントフレームの
外側のネジ穴に取付けた場合の
横方向の取り付けピッチ

モニターブラケットをブラケットＢより

外側に取付けた場合

モニターブラケットをブラケットＢより

内側に取付けた場合

モニターブラケットをブラケットＢより

外側に取付けた場合

モニターブラケットをブラケットＢより

内側に取付けた場合

40～462mm623～692mm493～692mm 40～332mm

60mm 500mm
最小 最大

モニターブラケット モニターブラケット

ブラケットＢ

ブラケットＢ

モニターブラケットの縦方向

の取り付けピッチ

下穴にアンカーを差し込みます。��2


